

Когда Настя узнала о своей беременности, она была на седьмом небе от счастья. Ещё и Светка ходила на втором месяце. Беременность Настя внесла коррективы в нашу сексуальную жизнь, но не в её разнообразие. Когда у Насти уже заметно увеличился живот к нам в гости пришли Андрей с Леной. Мы с Андреем сразу сели, чтобы пропустить по паре рюмок чая. Девочки же расположились на диване и Лена откровенно изучала изменение в теле Насти, естественно без одежды. Мы с Андреем так же сидели без одежды и откровенно любовались нашими девочками. Настя стояла на коленях, а Лена позади неё, она гладила её груди, которые из-за беременности стали больше. Лобок Настя всегда держала гладко выбритым, правда из-за живота, ей стало это делать неудобно, но я всегда с удовольствием помогал ей с бритьем. Сам я так же регулярно выбривал лобок и попку, поскольку Насте очень нравилось ласкать орально меня и спереди и сзади. Мы с Андреем продолжали смотреть, как Лена ласкает тело Насти, хотя было трудно себя сдерживать, поскольку у нас с Андреем уже давно стоял, а девочки продолжали нас дразнить своими ласками.

— Знаешь, — сказал Андрей поглаживая свой член. — я участвовал в разных групповухах и даже один раз было с трансвеститом, но я никогда не занимался сексом с беременными, по крайней мере, на таком сроке. Это наверное очень необычно?

— Попробуй и сам узнаешь. — ответил я, глядя как Лена играет с половыми губами Насти.

— Обязательно попробую, но позже, пусть девочки поиграют.

— Тогда выпьем, а заодно ты расскажешь, как это у тебя было с трансвеститом.

— Охотно выпью и охотно расскажу.

Мы с Андреем направились по рюмочке и продолжая наблюдать за постельными шалостями девочек, Андрей начал свой рассказ.

— Было это в Таиланде, ты же знаешь, там этого добра хватает. Вообще я не ставил перед собой цель переспать с трансвеститом, просто это получилось спонтанно, а спонтанный секс — это самый яркий секс. Так вот, мы с Леной приехали отдохнуть в Таиланд, мы любим иногда выбираться за границу в поисках новых партнёров по сексу. Как обычно мы можем делать это все вместе или по отдельности, секс с иностранцами очень разнообразен: страстные немки, нежные француженки, горячие латинки тому подобное. Но самое для меня приятное, это когда я сижу в номере, а жена приходит под утро, сильно навеселе, потрепанная, кое как добирается до кровати, снимает с себя платье, под которым ничего уже нет, ложится на кровать, игриво раздвигает ножки, предлагая зубами вытащить из неё трусики, краешек которых еле торчит из её влагища. Я вытаскиваю трусики, а из влагища начинает вытекать сперма, чужая сперма, я начинаю её вылизывать, а она мне рассказывает, как её только что трахали два негра, во всех деталях, а после того как она закончит рассказывать, я жёстко её беру в любую из дырочек, а затем мы ложимся спать, счастливые, что мы есть друг у друга. Так вот, что-то я отвлёкся. Пошли мы с Леной на массаж, нас проводили в комнату, там мы полностью разделись и легли на кушетки. Пришла девушка, как мы думали, она была в халатике. Она облила нас с Леной маслом и принялась делать нам массаж. Я наблюдал как она растирала масло по коже моей жены, как она несколько раз проводила рукой ей между ног, Лена даже раздвинула ножки. Затем та же процедура ждала и меня, особенно мне понравилось как она поглаживает мои яички. Лена перевернулась на спину и массажистка

занялась её грудью. Я видел как Лена начала возбуждаться, как её тело выгибалось, когда руки массажистки приближались заветному месту. Когда же я перевернулся, массажистка не удивилась моему стояку, а наоборот, принялась бережно втирать масло в член с миловидной улыбкой на лице. Я увидел что рука Лены начала забираться под халат массажистки, но та вежливо убрала руку и на ломаном английском объяснила, что сейчас должны получать наслаждение клиенты. Лена сказала, что для нас было бы великое наслаждение заняться сексом. Массажистка сказала, что секс только в нерабочее время, она не против заняться с нами сексом, но только после работы. Мы оставили ей номер отеля в котором остановились и она сказала, чтоб мы её ждали после восьми часов. Весь остаток дня мы провели в предвкушении секса с тайской девочкой. Когда она вошла к нам в номер, нас были лишь халаты. Первой не выдержала Лена, как только дверь закрылась, она скинула с себя халат и подойдя к ней принялась страстно её целовать и снимать с неё одежду. Через пару минут, наша массажистка стояла в одних трусиках, а Лена целовала её соски. Лена уложила её на кровать и сняла с неё трусики. Какого же было наше удивление, когда вместо сочной киски, красовался мужской член. Массажистка начала что-то объяснять, видимо она неправильно поняла нашу реакцию, потому что Лена сначала завизжала, но это от радости, а потом проглотила член и массажист (или массажистка) успокоился. Я показал ему что всё хорошо, а он позвал меня к себе и показал чтобы я подставил член к его губам. Он проглотил головку и начал нежно её обрабатывать языком. Лена уже начала пристраиваться своей писечкой на его член, но он остановил её, порылся в своей сумочке и вытащил упаковку презервативов. Он оторвал один и протянул Лене, распаковав второй, он положил его себе в рот и снова потянулся к моему члену.

Я заметил что Настя тоже очень внимательно слушает рассказ, в то время как Лена вылизывала ей киску и поглаживала живот. Андрей продолжал свой рассказ нежно поглаживая свой член.

— Умелыми движениями, этот массажист натянул презерватив на мой член, Лена же просто натянула его руками и оседлала его стержень. Она села спиной к нам и мы видели как её половые губы скользят по его стволу. Массажист начал гладить её попку, нежно лаская пальцем её анус. Как только Лена слезла с члена, я тут же занял её место. Благодаря влагалищной смазке на презервативе, его член легко вошёл в мою попку, я начал двигаться на нём, а Лена подставила ему свою киску. Когда он уже был близок к оргазму, я слез с него и снял с его члена презерватив и тут же взял его член в рот. Пару движений и тёплая сперма начала заполнять мой рот. Лена начала целовать меня, забирая у меня его сперму. После чего, наш массажист подставил мне свою попку, любезно приглашая в него войти. Его попка легко впустила меня, но в то же время я чувствовал как мышцы ануса плотно сжимают член. Двигаться внутри него было очень приятно, он прекрасно владел мышцами ануса и чувствовал когда их нужно расслабить, а когда сильно сжать. В итоге через пару минут я скинув презерватив, начал спускать на его живот и грудь. Лена тут же начала слизывать сперму с его тела. Естественно мы заплатили массажисту за оказанную нам интимную услугу и он покинул наш номер предварительно приняв душ и приведя себя в порядок. После его ухода, будучи ещё под впечатлением, Лена устроила мне массаж простаты, после которого я долго долбил её в попку, вспоминая попку транссексуала. Кстати, Лена научилась такому контролю мышц ануса, пусть и не в совершенстве, но теперь, даже если в её попку входили два члена одновременно, а через пару мину может показаться будто она впервые занимается

анальным сексом. Рекомендую попробовать. Любимая, покажешь Виктору мой любимый трюк с твоей попкой?

— Буду рада. — ответила Лена.

Пока Андрей рассказывал, я совершенно забыл про девочек, а у них там было уже очень горячо. Лена уже почти всей кистью орудовала во влагалище Насти. Мы с Андреем решили, что пора уже и нам подключится к девочкам. Девочки знали что от них требуется, поэтому Настя легла на край кровати закинув свои ноги на плечи Андрея, а Лена встала в коленно-локтевую позы, задорно оттопырив в попку. Глядя на её розовый сфинктер, а у неё он был именно розового цвета а не коричневого, хотелось бесцеремонно подставить к нему головку и резко войти в неё, но затем мой взгляд опустился ниже. Я увидел её влажную киску, всю покрытую соками, это была моя слабость, когда я видел истекающую смазкой киску, я ничего не мог с собой поделать, мне сразу хотелось приласкать её своим язычком и собрать весь этот драгоценный нектар. Андрей начал вводить член в мою жену, а я уткнувшись носом в попку Лены, засунул свой язык ей во влагалище. — Да, Вить, ты умеешь обращаться с девушкой. — сказала Лена, когда я начал вылизывать её киску. — У тебя это так хорошо получается, неплохо было бы некоторым у тебя поучится.

— Дорогая, ты же знаешь, что я языком не могу долго работать. — оправдывался Андрей. — Ты же всегда можешь найти себе того к тебе полижет.

Андрей с наслаждением трахал Настю, он очень медленно двигался в ней, иногда он вытаскивал член и водил им по половым губам. Я же, закончив с киской Лены, пристроился к ней сзади, сначала я ввёл ей член во влагалище и сделал несколько движений, а затем, ввёл его в попку. Андрей не обманул, мой член беспрепятственно вошёл в попку, но как только я пахом уперся в ягодицы, в попке стало тесно. Я сделал несколько движений и убедился, что член свободно движется назад, а вот вперёд требуется продвигаться с усилием. Благодаря такому сопротивлению меня на долго не хватило, уже через пять минут я сошёл с дистанции заочав в попку Лены обильную порцию спермы.

— Жаль что я не могу сама себе отлизать. — разочарованным голосом проговорила Лена. — Я так люблю сперму.

— Я тебе помогу.

Я подставил свой рот к её попке и начал набирать сперму которая из неё вытекала, закончив, Лена легла на спину, а я прикоснувшись губами к её губам, начал наполнять её рот спермой. Когда она закончилась, Лена начал собирать остатки языком. Затем мы перевернулись в позу «69», Лена была сверху, она проглотила мой член, а я принялся ласкать языком её клитор. Иногда я тыкал кончиком языка в уретру, а Лена смочив палец слюной орудовала в моей попе. Пока я пытался довести Лену до оргазма, моя милая Настя уже испытала несколько и лежала отдыхала, а Андрей начал пристраивать свой член к моей попке, но было неудобно, поэтому мы с Леной поменялись местами. Когда член Андрея задвигался во мне, я начал активнее вылизывать Лену и всё чаще тыкаться в уретру. Через пять минут Лена забилась в экстазе, а Андрей продолжал меня трахать ещё пару минут. Бурно кончив, он вынул член и Лена тут же принялась меня вылизывать.

Вернувшись к столу, мы посидели и попили, а через час Андрей ушёл спать, сказав что ему завтра рано вставать и ехать в город по делам. Настя тоже сказала, что очень устала и посмотрев на нас с Леной, погрозила пальцем.

— Разрешаю пошалить, только, не сильно громко. — улыбнувшись сказала она и ушла спать в

комнату.

Как только дверь за Настей закрылась, Лена села ко мне на колени, обняла и крепко поцеловала.

— Было супер, только больше так не делай.

— Как? — не понял я.

— Ты ласкал одну дырочку, я еле сдержалась чтоб не опияться.

— Тебе не понравилось?

— Очень понравилось, но больше так не делай, а то не сдержусь.

— Ну и что.

— Тебе хочется, чтобы я пописяла тебе в рот?

— А почему нет. Ты никому не писяла в рот?

— Нет, мы с Андреем никогда не затрагивали эту тему, хотя много раз писяли друг перед другом, да и в ванной, только на ноги, но чтобы в рот, такого не было. С другими меня интересовал только секс, никто никогда не просил меня пописать кому то в рот или чтобы пописать на меня. А тебе это нравится?

— Не только мне, Настя тоже не против, да и Света иногда участвует в наших водных играх. Нам нравится делать это друг на друга, особенно мне нравится, когда я ввожу член во влагище, а Настя начинает писять, мне нравится ощущать как у неё всё внутри напрягается и теплая струйка льётся мне на живот. А Настя иногда просит, чтобы я пописял внутри неё.

— Я вижу что тебе и правда это очень нравится. — Лена начала поглаживать мой член, который от нахлынувших воспоминаний, обрёл почти полную упругость. — Ты хочешь сделать это со мной?

— Если ты сама этого захочешь. Но я был бы очень рад если бы ты согласилась. — я начал гладить рукой между ног, у неё там был уже настоящий потоп.

— А ты тоже сделаешь это на меня? — Лена развела ножки впуская мои пальцы в своё лоно.

— Если тебе захочется.

— Мне очень хочется. Иногда, когда мне бывает скучно, я снимаю с себя одежду, иду в ванну, беру ковшик, раздвигаю ножки и начинаю в него писять, а после поливаю себя собственной мочой, при этом растираю её по всему телу, особенно люблю посасывать свои соски, потом запускаю руку себе между ног и получаю моментальный оргазм.

— Может пойдём в ванну и немного пошалим?

— Пойдём.

Мы с Леной зашли в ванную комнату, залезли в ванну, я опустился на колени, а Лена поставила одну ногу на край ванны. Перед моим лицом оказалась её сочная киска, я принялся слизывать капельки смазки с половых губ, а затем в мой рот полился солоноватый поток, который моментально заполнил полость рта и начал вытекать и стекал по всему телу. Глотать я не собирался, поэтому, когда Лена закончила, я сплюнул мочу и начал вылизывать ей киску. Лена потянула меня за голову вверх и я поднялся с колен. Как только я это сделал она наградила меня страстным поцелуем, а потом начала потихоньку опускаться вниз, слизывая свою мочу с моего тела. Когда Лена опустилась передо мной на корточки, я решил начать с самого низу. Направив струю ей на ступни, провёл по внутренней стороне бедра и облил ей половые губки, затем немного на живот и наконец добрался до груди. Лена начала растирать мочу по своему телу, а затем подставила своё личико и приоткрыла рот. Я полил ей на лицо, а затем направил в рот, поток начал иссякать и мне пришлось подвести член поближе так, что

головкой я коснулся её губ. Закончив писать, я наклонился к Лене и поцеловал её в губы, она ответила мне страстным поцелуем. Внутри нас разгоралось пламя похоти и разврата, мы оба были возбуждены до предела. Мы вылезли из ванной, Лена уложила меня на холодный кафельный пол и оседлала мой член, когда она начала двигаться на мне, стали раздаваться хлюпающие звуки в её влагалище. Основание члена стало липким от выделений, половые губы работали как маслосъёмные кольца в двигателе автомобиля, с каждым движением вниз они сталкивали налипшую смазку к основанию члена. Лена закрыла глаза и наслаждалась процессом, спокойным темпом она всё сильнее прижималась к моему лобку и я чувствовал как головка члена упирается в шейку матки. Её влагалище плотно обхватило член, она откинулась назад, её тело задрожало и она начала кончать, из её уретры вырвалась прозрачная струйка, она кончала сквиртом. Когда конвульсии стихли, она легла на меня и нежно поцеловала в губы.

— Со мной ещё никогда такого не было, даже в глазах потемнело. — Лена прижалась ко мне всем телом, я даже почувствовал её твёрдые соски.

— Со мной тоже. Ты была великолепна.

— Нет, это ты великолепен. Я наконец-то смогла полностью расслабиться.

— Ты никогда не кончала сквиртом?

— Нет. — Лена глубоко вздохнула. — Я всегда сдерживала себя.

— А что ты при этом чувствуешь?

— Ну, знаешь, как это сказать, я даже не знаю, мне просто сильно хочется в туалет. Я всегда думала что так оно и есть, и поэтому подавляла в себе это желание, а с тобой я поняла, что даже если описаюсь во время секса, то ничего страшного, а оно вон оказывается как получилось. А с Настей у тебя тоже так?

— Нет, с Настей не так. Она тоже бурно кончает, но до сквирта я её ни разу не доводил. Не знаю что не так. Когда у нас с ней было в первый раз, она просто нечаянно описалась мне в рот во время кунilingуса и с тех пор, сколько бы я ни пробовал, кончать сквиртом у неё не получается, хотя ей тоже очень хочется.

— Ты ещё не кончил? — Лена сжала мышцами влагалища мой член. — Надо это исправить. Только теперь ртом.

— Хорошо, только давай сделаем это друг другу, хочу вылизать твою сочную киску.

Лена перевернулась и её нежные губы прикоснулись к головке члена, а я прикоснулся губами к её половым губам. Она проглотила член, а я начал орудовать языком во влагалище.

— Шалите? — услышал я голос Насти. — Угу. — промычали мы с Леной в голос, поскольку рты у нас были заняты.

— А мне вдруг в туалет захотелось, с этой беременностью по десять раз на дню бегаю. — Настя села на унитаз и раздалось журчание.

Лена перестала сосать и повернулась в сторону Насти. Лена слезла с меня, я был очень недоволен оставшись без лакомства. Выгнув спину, Лена по кошачьи подползла к Насти. Я стал внимательно наблюдать за происходящим. Лена просунула руку между ног Насти, прямо под струю, затем вытащила её и облизала. Настя поняла чего хочет Лена, поэтому она прекратила писать и села на край унитаза, я видел как капли мочи стекают по половым губам. Лена кончиком языка слизывала эти капли, затем она прижалась ртом к влагалищу, а Настя начала писать, поскольку моча потекла из уголков рта Лены. Зрелище конечно было возбуждающим, но мне тоже хотелось кого-нибудь поласкать, я встал с пола и подошёл к

Насте, опустившись на колени рядом с Леной, я присосался к груди Насти. Когда Настя закончила писать, Лена поднялась и начала целовать её в губы. Настя попросила меня подняться, я встал и она тут же запихнула мой член себе в рот, а Лена села позади меня и начала языком ласкать мой анус, от таких ласк я моментально кончил в Настин ротик. Не успел я до конца вытащить член, как тут же Лена впиалась в Настины губы. Пока девочки целовались, я прибрал следы разврата, а затем мы с Леной приняли душ. Вытеревшись полотенцем мы вернулись в комнату.

— Так значит вы трахались с транссвеститом? — спросила Настя, когда мы сели рядом с ней на диван.

— Да, было дело. — отмахнулась Лена.

— Неужели не понравилось?

— Как сказать, на любителя, это Андрей в восторге от мужика с сиськами или от бабы с членом, а для меня, ни рыба, ни мясо. Мне больше нравится что-то одно, либо я ласкаю мягкую грудь с сочной киской, либо грубого мужика с твёрдым членом.

— Пожалуй ты права. — согласилась с ней Настя. — Если хочется и сиськи и члена, то уж лучше сделать это с парой, чем два в одном.

— Вот и я о том же. — Лена сидела посередине и положила одну руку мне на член, а вторую Насте на киску. — Мне больше нравится, когда это всё по отдельности.

— А я ни думала, что тебе нравится «золотой дождь»?

— Меня давно манит к этому, но сегодня я впервые занялась этим с кем-то, Андрею это не по душе. Предложить кому-то стороннему, мне было неудобно, поэтому я занималась этим сама с собой. У меня даже есть небольшая коллекция порно, где мальчики писают на девочек, девочки на мальчиков, особенно мне нравится когда девочки на девочек. Я всегда представляла себя на месте одной из девочек, как перед моим лицом раздвигаются половые губы и меня поливают золотистой жидкостью, а потом бы я в ответ пописала на кого-то и слизывала потом с её тела свою мочу.

— Я думаю мы можем это устроить. — промурлыкала Настя млея от ласк Лены.

— Только без Андрея, лучше чтоб он ничего не знал. — заволновалась Лена.

— Если ты так хочешь. Тогда завтра, когда он уедет, а ты оставайся и мы с Виктором осуществим твою фантазию.

— Это было бы очень здорово.

— Ну вот и отлично, пойдёмте спать, а завтра пошалим.

Мы разбрелись по комнатам, Лена ушла к мужу, а мы с Настей в нашу спальню. Уставшие за вечер, мы легли в кровать, Настя легла на бок, а я прижавшись к ней, обнял и мы заснули.

Утром, когда Андрей ушёл, Настя начала подготовку к посвящению Лены в мир «золотого дождя», я естественно ей помогал, так как в её положении не стоило сильно напрягаться. Она просто говорила, что нужно сделать и мы с Леной делали это. В гостиной мы разложили диван, застелили его полиэтиленовой пленкой, а сверху простыней.

— Думаю, тут будет удобней, чем в ванной. — сказала Настя, оглядывая диван. — Ну, что, готовы?

Мы с Леной закивали головами, мы давно уже были готовы, поскольку с утра не ходили в туалет, а Настя уже два раза бегала.

— Так, Лена, давай начнём с твоей фантазии, ложись на диван, а то мне опять в туалет хочется, а терпеть врачи не рекомендуют. А ты, Вить, можешь встать в изголовье, или между

ног Лены.

— Я лучше в изголовье, не хочу пропустить такое.

— Тогда можешь добавить эффекту, как только я закончу, сделаешь это на нас с Леной, а потом она на меня.

На том и порешали. Лена легла на диван, я подошёл к дивану со стороны её головы, а Настя, забравшись на диван, присела над её лицом. Из-за живота Насти, мне не видно было ни её промежности, ни лица Лены, в этот момент я завидовал Лене, поскольку я очень люблю когда Настя так делает со мной. Её половые губы нависают над моим лицом, что высунув язык можно к ним прикоснуться, я чувствую аромат её киски, капельки смазки начинают вытекать из влагалища, она проводит половыми губами по моим губам, я открываю рот и высовываю язык, когда я ввожу его во влагалище, тёплая струя ударяет мне в рот. Из раздумий меня вывел журчащий звук, означающий, что рот Лены наполнился мочой. Настя облегченно вздохнула, когда её мочевого пузырь опустошился, она дала знак и я начал поливать её тело, брызги полетели во все стороны, моча ручейками стекала по телу Насти на лицо Лены. Когда я закончил, Настя слезла с Лены. Я взглянул на Лену, она лежала закрыв глаза, на её губах была улыбка, все её волосы пропитались мочой. Я начал целовать её лицо, слизывать мочу, а потом девочки поменялись местами. Лена не стала присаживаться как это делала Настя, она встала над ней чуть присев, пальцами раздвинула свои половые губы и начала поливать Настино тело. Большая часть досталось животу и груди, но и с большим удовольствием Лена пописяла на лицо и в рот Насти, а после подставила её лицу свою киску и Настя обработала её своим язычком. Затем Лена облизала тело Насти, а Настя ласкала мой член своим ротиком. Когда Настя встала, под ней была небольшая лужа из мочи, я лёг в эту лужу, Настя залезла на меня сверху и подставила мне свою киску, Лена сосала мой член и играла пальчиком в моей попе. Я вставил в Насти во влагалище два пальца, а сам начал язычком ласкать анус. Настя сдалась первой, через пару минут её накрыл оргазм, она слезла с меня.

— Ну, же Витя, сделай как ты любишь. — сказала Настя взяв в руки камеру. — А я сниму для Лены ещё один ролик.

Я встал с дивана и уложил на своё место Лену, только лицом вниз, так, чтобы её грудь и живот оказались в лужице мочи. Слегка раздвинув ей ножки, я лёг на неё сверху и направил свой член ей в попку. Мощными движениями, я старался как можно глубже проникнуть в её попку, одновременно заставляя её тело слегка погружаться в лужицу. Лицом я прижался к её волосам вдыхая аромат мочи и возбужденной самки, языком я начал ласкать ей ушко, Лена громко застонала. Когда я был близок к оргазму, я вышел из неё, перевернул, помогая себе рукой я начал выстреливать сперму на её мокрую от мочи грудь, а Лена принялась растирать всё это по своему телу.

— Ну как? — спросила Настя выключая камеру.

— Вы полные извращенцы, — выдала Лена облизывая свои пальцы. — и за это вы мне нравитесь ещё больше.

— Вот и славненько, тогда в душ.

Мы убрали с дивана промокшую простыню и пленку, аккуратно, чтобы не расплескать по всей квартире отнесли это в ванную. Закинув простыню в стиральную машину, а клеёнку помыв в ванной, мы помылись и вернулись в гостиную.

— Как давно я о таком мечтала. — произнесла Лена присаживаясь на диван. — Это было великолепно, я лежала в луже мочи, меня грубо имели в анал. Это так возбуждает.

— Может покажем ей ещё один трюк. — Настя посмотрела на меня хитро улыбнувшись.

— С ней или с тобой? — переспросил я для уточнения.

— Со мной конечно, девочка ещё может не готова к такому.

— Что вы ещё задумали? — заволновалась Лена.

— Сейчас увидишь, — подмигнула ей Настя — Витя, неси.

Я ушел в комнату за смазкой и латексными перчатками, а когда вернулся Настя уже была готова. Она легла на диван, разведя ноги в сторону и согнув их в коленях. Я расположился между её ног, надел на руки перчатки, раздвинул пальцами половые губы и капнул смазку ей на уретру. Пальцем другой руки я размазал смазку, так чтобы палец покрылся смазкой. Лена присела со мной рядом и внимательно следила за моими манипуляциями, я начал водить пальцем по отверстию уретры и с лёгким нажимом погружать в неё палец. Я прочитал на лице Лены изумление. — Это не больно? — поинтересовалась у Насти.

— Нет, — спокойно ответила Настя. — даже приятно. По началу было немного дискомфорта, а сейчас привыкла и стали нравиться такие ласки.

Мой палец уже почти полностью вошёл в уретру, Лена ввела во влагалище два пальца и начала поглаживать мой палец через стенку влагалища. Я тоже начал двигать пальцем вперед-назад, а Настя сладко застонала. Минут пять нам с Леной потребовалось, чтобы Настя испытала оргазм. Я аккуратно извлек палец из уретры, дырочка сомкнулась, выдавив немного мочи. Лена поцеловала Настю в половые губы, а языком прошлась по уретре.

— Было классно. — сказала Лена. — Спасибо, что дали воплотится моей фантазии в реальность.

— Не за что, обращайся ещё, мой рот всегда к твоим услугам. — я потрогал Лену между ног.

— Мой тоже. — сказала Настя. — Ты всегда можешь рассчитывать на нас.

— Вы такие классные, вы будете прекрасными родителями. — Лена погладила Настю по животу.

Когда Лена уходила, мы отдали ей флешку с записью наших мокрых походов. Мы и понятия не имели, что события сегодняшнего дня изменят нашу жизнь.

Вскоре мы узнали, что Андрей и Лена разошлись, мы не верили в это пока Лена не пришла к нам в гости и не рассказала всю правду. Она сама показала Андрею видеозапись, а он сказал ей, что теперь она ему отвратительна, собрав вещи он ушёл от неё. третья спальня не вызывала сомнений, что предназначена она не для сна, а для самых возможных плотских утех, поскольку кровать была просто огромной, с железной спинкой, шкафов для одежды не было, была лишь ниша в стене, где располагались отсеки с интимными игрушками, различными смазками и презервативами. — Вижу Света тоже любит отдохнуть со вкусом. — сказала Лена, беря в руки анальную пробку с конским хвостом. — Витя, у тебя сегодня будет прекрасная возможность почувствовать себя жеребцом.

В доме был ещё и третий этаж, там располагался домашний кинотеатр, с большим экраном и рядами сидений.

— Да и тут не Гарри Поттера смотрят, — Лена показала коробку от диска, картинки были не детского содержания. — я в восторге от этого домика.

— Ну, ладно, — сказала Настя. — с домом ознакомились, думаю все согласны, если мы расположимся в секс комнате, не вижу смысла ютиться в спальнях.

Мы с Леной согласились с Настей. Спустившись на второй этаж, мы избавились от одежды.

— Я хочу купаться. — сказала Лена.



Действительно, я только сейчас ощутил необходимость освежиться. На улице стояла летняя жара, мы все были покрыты потом и дорожной пылью. Мы вышли на крылечко, от него тянулся деревянный помост до самого озера. Девочки с визгом помчались по нему к озеру и только у самой воды остановились в нерешительности. Я словно локомотив пронесся мимо них, едва не сбив их, и прыгнул в воду, подняв фонтан брызг. Вода в озере была прохладной, приятно освежающей и бодрящей, я вынырнул и посмотрел на девочек, они ножками проверяли температуру воды.

— Давайте, не бойтесь, вода отличная. — начал я их подбадривать.

— Витя, а ты зря плавки не надел. — прокричала Лена.

— Зачем они? — не понял я.

— Ну, а вдруг тут щука водится, а ты своим хозяйством сверкаешь. Не боишься, что откусит. — захихикала она.

— Тогда вам тоже лучше одеть трусики. Вдруг откусив мой член ей захочется спрятаться в какой —нибудь пещерке. — теперь моя очередь была посмеяться от души.

— Фууу. — зафыркали девочки. — Тогда мы лучше пойдём в душ.

— Ну уж нет.

Я подплыл достаточно близко, одним рывком я ухватил их за запястья и увлек за собой в воду. Девочки, не ожидая от меня такого подвоха, завизжали от неожиданности.

— Дурак. — сказала Настя, убирая мокрые волосы с лица. — А если бы я захлебнулась.

— Я бы сделал тебе искусственное дыхание.

Я обнял её за талию и поцеловал в губы. От прохладной воды её соски затвердели, ещё одна пара сосков прижалась к моей спине.

— Ну, что, может пошалим по взрослому? — спросила Лена.

— Прямо здесь? — поинтересовалась Настя.

— Нет, конечно, пойдём в домик и протестируем несколько игрушек. — Лена начала поглаживать мою попку. — У меня уже всё горит между ног.

— Девчонки, там ещё один домик стоит. — я заметил на другой стороне озера, среди деревьев, ещё один домик.

— Интересно, там кто —нибудь есть? — спросила Настя.

— Не знаю, — ответил я. — отсюда не видно, бинокль надо.

— А я видела такую штуку на веранде. — сказала Лена.

— Пойдём поглядим. — я выбрался на причал и помог забраться девочкам.

Дойдя до веранды, я увидел, стоящую на треноге, подзорную трубу. Странно, почему я её сразу не заметил, хотя чему удивляться, я ведь любовался, как девочки сверкая булочками бежали по помосту.

— Что там? — спросили девочки, когда я начал разглядывать противоположный берег.

— Ну, особняк неплохой, так же есть пристань. Опаньки, — выкрикнул я. — а за нами наблюдают.

— Кто? — в один голос спросили девочки.

— Там парень, он смотрит в такую же трубу.

— Симпатичный? — поинтересовалась Настя.

— Трудно сказать, из-за трубы лица не видно, но тело спортивное, он стоит в шортах.

Парень на противоположной стороне, вдруг помахал рукой и поднял большой палец вверх. Я посмотрел на девочек и понял почему он так сделал, Лена махала рукой, а Настя повернулась

задом к озеру, наклонилась и развела руками ягодицы. Я представил как он в подзорную трубу разглядывает прелести моей жены и мой член сразу отреагировал, начав наливаясь силой. Я снова взглянул в трубу и заметил как рука парня залезла в шорты и начала там двигаться.

— Он смотрит? — спросила Лена.

— Ещё как, — ответил я. — даже подыгрывает вам.

— Ну-ка, дай посмотреть. — Лена подвинула меня в сторону. — А он шалун.

— Что там? — спросила Настя.

— Он дрожит на тебя. — ответила ей Лена. — О, он снял шорты, какой красавец.

— Покажи. — Настя буквально оттащила Лену от трубы. — Ух, ты, я его уже хочу.

Я отошёл немного назад и любовался прелестями девочек, Настя, глядя в трубу, одной рукой играла со своей киской, а Лена показывала парню пальцы, которые только что вытащила из влагалища, а затем отправила их себе в рот. Я начал поглаживать попку Насти, она оторвалась от трубы и повернулась ко мне, Лена тут же заняла её место.

— Он тебе нравится? — спросил я Настю.

— Очень. — ответила она.

— Ты его хочешь? — я начал целовать её в губы.

— Да.

— Ты раздвинешь перед ним свои ножки? — я засунул руку ей между ног.

— Да.

— И ты позволишь его члену войти в своё влагалище?

— Нет, сначала я сделаю ему так. — она опустилась на колени и её губы прикоснулись к моей головке.

— А я буду на это смотреть?

— Да, а потом я буду делать ему так. — она начала заглатывать головку.

— А Лена?

— А Лена тоже будет так делать, мы будем делать это вдвоём. — ответила Лена. — Вот так. Она опустилась рядом с Настей и забрав у неё член отправила его себе в рот, а Настя принялась ласкать мои яички.

— Ну, что, позовём его в гости? — поинтересовался я у девочек, хотя, сам знал ответ на этот вопрос.

Девочки в ответ только промычали и стали интенсивнее меня ласкать.

— А ты хочешь чтобы он пришёл к нам? — начала Настя ласкать пальчиком мой анус.

— Да. — ответил я.

— Ты хочешь чтобы я целовала его в губы.

— Да.

— Чтобы он лапал мою грудь?

— Да.

— Ты хочешь, чтобы я встала перед ним на колени и взяла его член в рот?

— Да.

— А потом, я легла и раздвинула перед ним свои ножки? — Настя начала вводить пальчик мне в анус.

— О, да. — я схватил Лену за волосы и начал сам управлять темпом.

— Ты будешь смотреть, как его член войдёт в моё влагалище и он будет трахать меня как

последнюю шлюшку.

— Да, а когда он кончит в тебя, я вылижу твою киску от его спермы.

— А ты возьмёшь в рот его член?

— Да.

— Про меня не забыли? — Лена вытащила член изо рта.

— Не переживай, думаю нам всем найдётся занятие. Я могу полизать тебе, пока меня будут трахать. Ну давайте же уже позовём его.

Я посмотрел в трубу, незнакомец всё ещё наблюдал за нами и водил рукой по члену. Я помахал ему рукой, приглашая к нам, в ответ он показал несколько жестов руками.

— Он присоединится к нам? — поинтересовалась Настя.

— Судя по жестам, он сказал, что будет через пять минут, только выпивку возьмёт.

Я прикинул расстояние, вплавь за пять минут не получится, тут минут пятнадцать надо. На машине, дорога к нашему домику одна, а это значит озеро надо в объезд ехать, придётся неплохой крюк заложить. Затем я услышал звук мотора, больше похожий на мотоциклетный, а затем увидел и источник звука. Водный мотоцикл резво двигался по водной глади озера, паренёк восседал на нём в неглиже. Действительно, через пять минут он добрался до нашей пристани, мы подошли к нему.

— Алексей, — представился он. — а вы должно быть Виктор и Настя.

— Да, — удивлённо подтвердил я. — а это Лена. А откуда вы знаете кто мы?

— Сестра много про вас рассказывала, она предупредила меня что вы должны приехать.

— Ты брат Светы? — удивилась Настя. — Она ничего не говорила, что у неё есть брат.

— Сводный, — поправил Алексей. — её отец недавно женился на моей маме. Мы со Светой быстро нашли общий язык и теперь она мне как родная. — Вы с ней переспали. — уточнила Настя.

— Да, но с ней особо не поспишь. — усмехнулся Алексей.

Он слез с гидроцикла, Настя сразу устремила свой взгляд ему между ног, я посмотрел на Лену, она лишь мимолетно посмотрела на его член, потом перевела взгляд на мой и кивнула сама себе. Было ясно, что мой член ей нравится больше, Настя же наоборот, не отрывала взгляда от члена Алексея, ей очень не терпелось ощутить его в себе.

— Предлагаю выпить за знакомство. — Алексей достал из пакета бутылку виски.

— Пройдём в дом. — предложил я.

— На второй этаж? — спросил Алексей.

— Ты уже был в этом доме? — поинтересовалась Настя.

— Конечно, это наше со Светой любимое место. Наши родители здесь познакомились. Моя мать любила отдыхать в своём доме на том берегу, а её отец наблюдал за ней, пока не отважился пригласить её к себе в гости.

— Это, наверное, очень интересная история. — поинтересовалась Настя.

Мы уже зашли в дом и Алексей начал подниматься на второй этаж, он сразу пошёл к двери, ведущей в комнату разврата.

— Если хотите, я охотно её вам расскажу. — Алексей подошёл к одной стене, открыл спрятанную дверку, которую мы не заметили.

В стене оказался мини бар, он достал стаканы и расставил на маленьком столике.

— Вино? Шампанское? Виски? — поинтересовался он у девушек.

— Вино. — сказала Настя.

— Мне виски. — сказала Лена.

Алексей достал из мини бара штопор, вытащил из пакета бутылки с выпивкой, открыл их и разлил по стаканам. Девушки достали фрукты и нарезали их ножом из мини бара.

— За знакомство! — поднял бокал Алексей.

Мы стукнулись стаканами, выпили, закусили, Алексей налил ещё.

— За присутствующих здесь дам! — сказал он.

Мы снова выпили и Алексей сразу наполнил стаканы.

— Ты хочешь нас спить? — спросила Настя.

— Ни в коем разе. — Алексей улыбнулся. — Это исключительно для расслабления.

— Ну, хорошо, только сильно расслабляться не стоит. — кокетливо проговорила Настя. — Я не прочь и поднапрячься немного.

— Всеу своё время. — сказал Алексей. — Не люблю торопить события. Общение тоже должно присутствовать, я люблю когда всё происходит на своей волне, произвольно, по ходу событий, так сказать. За предстоящий уикенд!

Мы снова выпили, я почувствовал начало действия алкоголя, приятное тепло растекалось по всему телу. Девушки тоже захмелели, Настя вольготно развела ноги, демонстрируя всем свои влажные, набухшие половые губы, что говорило о её крайней возбужденности. Я давно её не видел в таком возбуждении, от секса она никогда не отказывалась, но так чтобы у неё между ног был водопад, такого давно не было. Лена тоже блистала своими прелестями, но это было непринуждённо. Алексей же сидел с уже стоячим членом иногда поглаживая головку.

— Я обещал вам рассказ. — сказал Алексей разливая очередную порцию выпивки. — Сразу хочу рассказать о своей матери, поскольку я ей очень горжусь. И так, моя мать, хоть уже и не молода, но красота её тела, даст фору любой школьнице, при том, что она ни разу не ложилась под нож пластикового хирурга. Вся красота у неё от природы. С моим отцом она разошлась уже давно, точнее, он нас попросту бросил. Жили мы не богато, матери было тяжело, ей приходилось много работать, чтобы прокормить нас и оплатить квартиру. Когда я подрос, денег стало не хватать, поскольку мне нужно было оплачивать учёбу, красивую одежду и так далее. Тайком от мамы, я стал подрабатывать, то грузчиком, то дворником, платили мало, но на булку хлеба хватало. Когда мать узнала, она очень сильно ругалась, говорила, что я должен думать об учёбе, я ей пытался ей объяснить, что хочу помочь, чтобы мы не считали каждую копейку. А она крепко прижала меня к себе и сказала, что скоро ей поднимут зарплату и при этом тихонько плакала. Мать стала пропадать на работе круглыми сутками, я её стал редко видеть, дома она в основном отсыпалась, а потом снова исчезала. Деньги у нас действительно появились, теперь мы могли позволить себе любые продукты, любую одежду, даже новый компьютер мы купили не в кредит. Мать тоже стала хорошо одеваться, дорогая косметика, тогда у меня был период полового созревания и я начал заглядываться на мать, как на женщину. Я знал, что это не правильно, но мне нравилось, когда она прижимала меня к своей мягкой груди, я вдыхал аромат её тела.

Алексей залпом осушил стакан и снова налил. Я видел что член его нервно подрагивался от перевозбуждения, да и Настя начала поглаживать себя между ног, размазывая смазку по половым губам. Лена сидела легко и непринуждённо, её глаза заблестели от выпитого и я видел как она неоднократно бросает взгляд в мою сторону, а точнее на мой член.

— Аж в горле пересыхает от таких воспоминаний. — сказал Алексей, закинув в рот дольку апельсина. — Так вот, я стал подглядывать за ней в ванной, как бы случайно заходить в

комнату, когда она переодевалась. Меня начали посещать фантазии о том, как я целую её грудь, живот и то место откуда я появился. Я стал мастурбировать, представляя перед собой голую мать, мне было стыдно за свои фантазии, но я ничего не мог с собой поделать.

Однажды, она пришла домой в хорошем подпитии, обычно она принимала душ и шла спать, а тут она прошла в спальню и увалившись на кровать, почти сразу уснула. Я решил хоть снять с неё туфли, да платье, чтоб не помялось. Я снял с неё туфли, расстегнул молнию на спине и стал стягивать с неё платье, какого же было моё удивление, когда под платьем не оказалось нижнего белья. В тот момент я испытывал и стыд и возбуждение, как я ни старался, я не мог отвести свой взгляд от её обнаженного тела. Сам я стоял перед ней в одних трусах, поскольку сам уже собирался идти спать, и если бы в этот момент мать проснулась и открыла глаза, то увидела бы как у её сына оттопырились плавки. Мать шевельнулась во сне, согнув одну ногу в колени, я обошёл кровать и моему взору открылась её киска, гладковыбритая и влажная. Тогда я не знал, как должна пахнуть киска, аккуратно, чтобы не разбудить я склонился чтобы понюхать. Аромат вскружил мне голову, запах мне казался знакомым, но в тот момент я не предал этому значения, я слегка провёл пальцем между горячих половых губ и отправил влажный палец со смазкой себе в рот. В этот момент, мать перевернулась на спину, на секунду открыла глаза, а потом пробормотала: Алёшенька, давай не сейчас, мама устала, утром, сынок, утром. Она повернулась на бок, а я выскочил из комнаты, моё сердце бешено колотилось, но уже не от возбуждения, а от страха, что меня застукали на месте преступления. Потом я успокоился, и твердил себе, что мама пьяна и просто бормотала во сне, но всё равно, пол ночи я не мог уснуть, вспоминая её тело. Но как оказалось, мать была не настолько пьяна, утром она пришла ко мне в домашнем халате. « Сынок, ты уже большой мальчик и тебе уже нравятся девочки» сказала она, а я сидел и краснел. « В этом нет ничего плохого, это природа» продолжала она говорить. « Вчера ты трогал меня между ног» ласково проговорила она. « Мама, прости, я больше так не буду» оправдывался я. Мама взглянула на меня « Тебе понравилось?» спросила она. Оправдываться не было смысла, она наверняка видела мои оттопырившиеся плавки. « Да мама» « И как тебе мамина пися?» « Она очень красивая, мокрая и вкусная» сказал я ей всю правду. « Ты пробовал мамину писю на вкус?» « Да, мам, но я немножко, только пальчик намочил чуть-чуть и облизал» « Вот так» мамина рука исчезла под халатом, а потом она показала мне влажный палец и отправила его себе в рот. « Да, мама» подтвердил я пряча глаза. « Тебе понравился вкус маминой писи?» « Очень» ответил я, краснея ещё больше, а у самого в трусах уже было тесно. « Тебе стыдно?» « Мне очень стыдно мам, я больше не буду так делать» « Как ты не будешь делать?» « Трогать твою писю» « А я разве запрещала тебе трогать мою писю?» « Нет» « Сынок, я всегда желала тебе только лучшего, скоро ты начнёшь встречаться с девочками, робкие поцелуи, прикосновения к интимным местам, может, какая-нибудь девочка разведет перед тобой ножки, всунешь ты в неё свою письку и лишишь её девственности, но твою девственность, я хочу оставить себе» она запустила руки мне в трусы и начала поглаживать мой член. Было и стыдно и очень приятно, у неё были очень нежные руки. « Да, уже почти мужчина, какой он упругий у тебя, если бы я знала, что ты вчера хотел сделать со мной, я бы хоть помылась для тебя» « Ты мне и так понравилась» « Эх, сынок, если бы ты знал какую письку ты вчера пробовал на вкус» « Давай попробуем, какая твоя писька на вкус?» с этими словами она стянула с меня плавки и моя головка оказалось у неё во рту. « Не надо, мамочка» закричал я, а сам даже не предпринял попытки вытащить член из её рта. « Ты вчера целовал мамину писю, мама в

ответ хочет поцеловать твою» « Но я же только пальчиком, а ты ротиком» сказал я, боясь назвать реальную причину отказа. « Тебе не нравится как мама ласкает тебя» « Нравится, даже очень» « Тогда ложись, закрой глаза и доверься маме» она снова заглотила мой член, её язык творил чудеса. В самый ответственный момент я хотел вытащить член, но мама крепко вцепилась и мне пришлось кончить ей в рот. « Ух сколько накопилось» сказала мама стирая с губ вытекшую сперму. « Ну, а теперь поцелуешь мамочку» она склонилась надомной, одна грудь вывалилась из под халата, на её губах блестела сперма. Её губы приблизились к моим, я подался ей на встречу, прикосновение к её мягким губам вскружило мне в голову, она запустила мне язык в рот, и тут я понял почему мне показался запах её киски таким знакомым, так пахнет сперма, а это значит, вчера мама пришла со спермой во влагалище. Отвращения я не почувствовал, наоборот, я возбуждился ещё сильнее, поскольку представил, что вчера кто-то входил в неё членом и потом заполнил её влагалище. Я начал гладить мать по спине, задирая халат, мои руки потянулись к её попке, трусиков на ней не было, я начал гладить её ягодицы. « Тебе нравится моё тело?» « Очень, мамочка» « Не называй меня мамочкой, сейчас я твоя женщина, забудь что я твоя мать. Я так долго ждала, когда ты подрастёшь, чтобы ты вставил мне свой член и стал мужчиной» « Ты хотела, чтобы я вставил тебе свой член?» « Я и сейчас хочу, я такая влажная уже, теку как девочка, от одной мысли о твоём члене в моём влагалище» «А ты дашь мне поцеловать твою писю?» « Что за глупый вопрос, я тебе не только дам поцеловать, но и научу как целовать». Она села на мне и скинула с себя халат, взяла мои руки и положила их себе на грудь. « Ощущаешь какие они мягкие?» « Да» « Они очень нежные, девушкам нравится когда ласкают грудь, особенно соски, видишь они стоят торчком? Это от возбуждения, ещё они встают от холода, но чаще от прикосновения. Сильно не сжимай, а то мне будет больно, ещё девушки любят, когда целуют их грудь». Мать склонилась надомной и её сосок оказался у меня во рту. « Можешь сжать его зубами, но только слегка, вот так, теперь язычком, молодец, у тебя хорошо получается». Я делал всё, что говорила мне мама. « Перейдём к самому главному» она слезла с меня и легла на спину широко разведя ноги. « Думаю, про анатомическое устройство женских половых органов ты в курсе, но практика лучше теории, это большие половые губы, они скрывают клитор и малые половые губы, под малыми половыми губами, вход во влагалище, всё это, по сути, самая эрогенная зона, а клитор, такой же чувствительный как твоя головка члена. Конечно, у всех девушек, клитор выглядит по разному и у некоторых его бывает сложно обнаружить. Иди сюда» Я расположился между её ног и наблюдал как она демонстрирует свою киску крупным планом. « Видишь вот эту горошину, проведи по ней пальцем, не так сильно, теперь язычком, она хоть и твёрдая, но очень нежная, полижи её». Я начал лизать, а мама задвигала тазом и начала постанывать, она положила мне руки на голову и направляла меня, она подсказывала, как лучше и с какой скоростью, а потом она научила меня как вылизывать влагалище, позволив мне насладиться её смазкой. « Такой вкус у большинства женщин, бывают и отличия, а вот вчера ты попробовал коктейль, да сынок, вчера в твою маму кончили, я так виновата перед тобой, что не подмылась, я вчера так устала» « Ничего, мама, я не обижаюсь, а ты дашь в тебя кончить?» « Хватит на сегодня вопросов, иди и вставь мне уже» Мама затянула меня на себя и взяв мой член в свою руку, направила его в своё влагалище, а потом положив руки мне на ягодицы, резко придвинула меня. Мой член мгновенно оказался внутри горячего и мягкого влагалища. « Вот так, сынок, нужно входить в девушку, если она девственница, если нет, то можно и не торопясь, вот так» она начал

управлять моим тазом, регулируя скорость и глубину проникновения. Я чувствовал, как головка члена скользит по нежным стенкам влагалища. « О, да, Алёшенька, какой же у тебя твёрдый член, о, как же хорошо, аж в матку упирается, да, Алёшенька, вот так, заполни моё влагалище, да, сильнее прижимайся, только не вытаскивай, о как он дёргается» Вот так, мама, сделала меня мужчиной. Алексей сделал большой глоток. Пока он рассказывал, девочки изрядно захмелели, Лена поглаживала мой член, а Настя откровенно имела себя пальцами.

— Какая замечательная история, — проговорила Настя, заплетающимся языком. — но ты не рассказал главного.

— Я же говорил, всему своё время. — Алексей снова наполнил стаканы.

— А ты не боялся, что в тот момент, твоя мать может забеременеть от тебя? — поинтересовалась Лена.

— Вас не удивляет, что я переспал с собственной матерью? — Алексей сделал глоток.

— Меня, нет. — Лена погладила свою грудь. — Я лишилась девственности со своим отцом, это произошло по обоюдному согласию и я рада что подарила свою невинность самому любимому мужчине в моей жизни. И если бы у меня был сын, я бы сделала для него тоже самое.

— А я тебе завидую, — настала моя очередь откровенничать. — я вырос в детдоме, меня некому было обучить сексу и поэтому мой первый секс был жалок. Моя первая девушка тоже была девственница и, конечно, об оральных ласок и речи не было. Она была в нижнем белье, а я, спустив трусы до колен, одел презерватив, мы залезли под одеяло, она даже не дала мне потрогать её киску рукой, сдвинув трусики в сторону. Весь секс произошёл быстро, в презервативе, я даже не почувствовал, как порвал ей целку, она лишь легонько всхлипнула, сделав несколько движений, я кончил. Конечно, мы занимались этим несколько раз, но строго в темноте и под одеялом. Она сама решила со мной расстаться, а случилось это почти сразу после того, как попытался поцеловать её половые губы через ткань трусиков. Так что, Алексей, тебе повезло, что мать тебе показала, что к чему. А я потом догадался, что всё это время, я трахал свою девушку в попку, не имея опыта, я не почувствовал подставы.

— О, мама рассказывала мне о таких девушках, я даже встретил одну такую, многие предупреждали меня и с удовольствием предлагали свои попки, чтобы сохранить свою целку, к таким девушкам я относился с пониманием, некоторые, даже кончали подо мной, поскольку, мама обучила меня и анальному сексу. А вот одна девушка решила схитрить, всё почти как у тебя, в темноте под одеялом, только трусики она сняла и сама направила мой член в свою попку, я особо не возражал и всё было бы хорошо, если бы во время секса, она возьми да и ляпни « Кончи в мою киску». Ну я с размаху и засадил ей, одним движением, вышел из попки и вставил в аккурат во влагалище, а она как завизжит « Ты что сделал, придурок» я с перепуту вынул член, а он весь в крови. « Ты же сама попросила кончить в киску» « А ты куда меня трахал?» « В попку» « Как ты догадался?» « Ты думала я пизду от жопы не отличу?» « Да» ответила она рыдая « Ирка, дура, посоветовала, в попку дать, чтоб целку не ломать, она сказала парни не чувствуют разницы в какую дырку совать» « Должен тебя разочаровать, такое только с девственниками прокатывает, как бы хорошо не была разработана попка, влагалище она не заменит, и на будущее, хочешь выдать попку за влагалище, проси парня одеть презерватив, тогда разницы почти никакой. « « Теперь поздно уже» « Ну, что, подставляй попку» « Ну уж нет, теперь давай как положено» « А внутрь?» «

Внутри, мой косяк, противозачаточных попры» Ну и всё прошло своим чередом. — Интересная у тебя была половая жизнь. — проворковала Настя.

— Ну, ладно, отвлекся я что-то, — Алексей внимательно проследил, как Настя запихивает себе в рот пальцы, которые только что смочила своей смазкой. — так вот, с того дня, как я переспал с мамой, наша жизнь изменилась, мы свободно передвигались по дому голыми, вместе принимали ванну, ходили в туалет, мама показала мне все прелести «золотого дождя». Мне нравилось заниматься с ней сексом, но больше всего мне нравилось, когда она приходила со спермой внутри, мне нравилось проникать в неё после чужого члена, но вылизывать она не давала, пока однажды я не сделал это силой. Она пришла в очередной раз домой, а я снимая с неё туфли увидел её влажные трусики, не помню что на меня нашло, я просто задрал ей платье, сорвал с неё трусики, она попыталась свести ноги, но я не дал ей, она просила не делать этого, что ей надо помыться, но я не слушал её, мой язык уже орудовал в её влагалище, попытки оттолкнуть стали вялыми, ножки расслабились и она, наоборот, стала прижимать мою голову к промежности. Когда я очистил её влагалище от чужой спермы, я взглянул на неё, она плакала, я пытался её утешить, объясняя что мне самому это понравилось. И вот тут она мне созналась, что она проститутка, что её трахают по несколько раз в день, а то и по несколько мужиков сразу. Я был шокирован, но я понимал, что она стала проституткой не по своей воли, а чтобы обеспечить нашу семью. Я её за это не винил и не просил бросить эту работу, потому что именно благодаря проституции, мать выбилась в люди, нашелся клиент, который предложил ей работу в его фирме, мать с радостью согласилась, начинала она как секретарша, но платили ей хорошо, естественно она не только отвечала на телефонные звонки и приносила кофе, ей часто приходилось спать с некоторыми людьми, чтобы заключать договора, а потом она стала заместителем и вот она теперь совладелец крупной компании.

— Классно, — Настя захлопала в ладошки. — круче чем золушка.

— Да, мы прикупили здесь участок, построили дом и это место стало нашим гнездом, где мы с мамой предавались плотским утехам, а потом её заметил отец Светы. После того как она переспала с ним, поняла, что влюбилась, да и он был без ума от неё. Свадьбу сыграли быстро, на вечеринке, в этом самом доме, моя мать трахалась в свадебном платье, в соседней комнате, а меня сюда заманила Светка, обнажилась и легла на кровать разведя ноги. Вот так, мы с ней породнились. — Алексей усмехнулся.

— Может потанцуем? Мне так потанцевать хочется. Алексей, ты не против составить мне компанию?

— Охотно, музыку только включу.

Алексей взял пульт, шторы в комнате закрылись, погружая всё в полумрак, заиграла музыка, по стенам забегали огни светомузыки. Алексей встал, помог подняться Насте и поглаживая её попку вышли в центр комнаты и начали медленно танцевать плотно прижавшись друг к другу. Потом Настя развернулась, прижавшись попкой к его члену, а он обнял её сзади, положив руки на её грудь.

— Ревнуешь? — Лена подседа ко мне поближе.

Я вспомнил то день, когда Настя танцевала с Андреем, а мы с Леной сидели так же рядышком.

— Жалеешь? — ответил я вопросом на вопрос, имея ввиду расставание с Андреем.

— Жалею, — ответила Лена. — но только лишь о том, что не встретила тебя раньше.



— Я тебе настолько нравлюсь? — я посмотрел ей в глаза.

— Очень. — искренне ответила она. — Настолько, что ревную тебя к Насте.

— Но я люблю Настю.

— Любит ли она тебя? Или просто держит тебя как игрушку?

— Ну, конечно, же она меня любит.

— Ой, ребята, а пойдёмте наверх, Алексей хочет показать нам видео со свадьбы, точнее, самую интимную его часть.

— Вы снимали это на камеру? — спросил я.

— Ну, тут по дому стоят камеры наблюдения, они записывают всё на сервер в доме.

— Нет, спасибо, что то не хочется. — не знаю почему, но я отказался. — Как — нибудь в другой раз.

— Я больше люблю живое порно. — ответила Лена, хотя я знаю, что она любительница порносайтов.

— Почему, ты не пошла? — спросил я когда Алексей с Настей вышли из комнаты.

— А ты? Сейчас твою жену будут трахать, а ты упускаешь такую возможность.

— Я хотел поговорить с тобой. Ты что-то знаешь на счёт Насти?

— Возможно. Но думаю тебе лучше самому всё увидеть. — Лена взяла пульт и нашла нужную кнопку.

Панель в стене сдвинулась в сторону, открывая огромный телевизор.

— Я, думаю, что камеры, наверняка, подключены к телевизору, — она залезла в меню подключения телевизора. — хозяйка здесь не только мультики смотрит, но и реалити шоу любит смотреть.

— Откуда ты знаешь?

— Интуиция. Ага, вот.

Она нашла камеры, судя по количеству окошек их было не мало, в нашей комнате их было четыре, а вот в кинотеатре всего одна. Лена развернула картинку во весь экран, сразу создалось впечатление, что это не экран, а проем в стене, за которым сидят Настя и Алексей, даже звук присутствовал. Может видео они и включили, но им явно было не до просмотра. Они расположились в первом ряду, Алексей сидел на сиденье, а Настя стояла перед ним на коленях и активно работала головой между его ног.

— О, какой у тебя классный ротик, у тебя хорошо получается. Иди ко мне.

Настя села на него сверху и принялась как безумная скакать на его члене громко постанывая.

— Не торопись, дай насладиться твоим влагалищем.

— Я хочу, чтобы ты оттрахал меня как последнюю шлюху.

— Какая ты ненасытная. А как ты думаешь, они там тоже трахаются?

— Мне всё равно чем они там занимаются, здесь только я, ты и твой член и мои дырочки, которые нужно хорошенько оттрахать.

— Может пойдём к ним, присоединимся?

— Успеем, сначала удовлетвори меня, а дальше посмотрим.

Настя сменила позицию, развернувшись к Алексею спиной.

— О, как же моя попка соскучилась по хорошему члену. — сказала она присаживаясь на Алексея.

— Тебе нравится когда тебя трахают в попку?

— Я просто обожаю, а ещё когда там два члена одновременно, я моментально кончаю.

Я не верил своим ушам, Настя всегда говорила, что в попку она никому не даёт, кроме меня, а тут оказывается, что её туда в два смычка трахают.

— Ты знала? — я посмотрел на Лену.

— Догадывалась, но доказать не могла, случайно увидела у неё в косметичке сужающий крем для влагалища, всё бы ничего, но я видела как она смазывает им свой анус.

— Почему ты мне не сказала?

— Не хотела тебя расстраивать, да и доказательств у меня не было, только догадки. Ну, спросил бы ты у неё зачем она попку мажет, ответила бы, что для тебя старается, чтоб тебе приятней было.

— Логично. — я посмотрел на экран, моя ненаглядная с превеликим удовольствием позволяла Алексею трахать себя в попку.

— Ну и что мне с ней делать?

— Может накажем?

— Как?

— Есть у меня одна идея.

— Мне нравится. — сказал я, когда Лена изложила свой план.

— Тогда готовься. — Лена уложила меня на кровать и начала привязывать ноги и руки к завязкам на по краям кровати.

Затем она завязала мне глаза, я больше не видел что происходит на экране, но слышал шлепки тел и стоны Насти.

— Да, вот так, о, кончи в мою попку. — стонала она.

— Может пошалим пока их нет? — спросила Лена.

— Я уж думал ты не попросишь.

— Как ты хочешь? Хочешь полизать или сделать тебе минет?

— Я весь в твоей власти.

— Меня так заводит когда ты так говоришь. — Лена забралась на кровать. — Почувствуй как ты меня заводишь.

Я почувствовал как мокрые половые губы прикоснулись к моим губам, я начал вылизывать её киску. Лена знала как меня возбудить, я почувствовал солоноватый привкус, она умело писяла мне в рот маленькими порциями. Я так увлёкся, что не заметил как вернулись Алексей с Настей.

— Вечеринка в полном разгаре. — услышал я голос Алексея. — Можно присоединится?

— А мы уж вас заждались. — сказала Лена, поскольку мой рот был занят. — А где Настя?

— Ей в туалет приспичило, скоро подойдёт. Отличный член.

Я почувствовал как он губами прикоснулся к головке члена. Он начал заглатывать член, насколько это было возможно.

— И попка, что надо. — сказал он вставив мне палец в задний проход.

Наигравшись с моим членом и попкой, он подошёл и подставил член к моим губам, Лена любезно освободила место и сидя на моей груди направляла член Алексея в мой рот.

Естественно Алексей не удосужился помыть свой член после того как трахал мою жену, но ничего, мне не привыкать. Я не видел, но я почувствовал, что Лена пристально следит за тем, как я сосу член. В какой то момент, она не сдержалась и присоединилась ко мне, мы вместе сосали член, я почувствовал, что Лена целовала мои губы с особой страстью. И самое интересное, что это чувство было взаимным, мне тоже безумно хотелось целовать её в губы,

ласкать её тело, доставить ей неземное наслаждение.

— О, как же я хочу тебя. — нежно прошептала она мне на ушко.

— Я тоже очень хочу тебя. — прошептал я ей в ответ. — Я хочу проникнуть а твоё влагалище.

— Позже, она пришла, сначала мечь.

— Мечь. — прошептал я, так чтобы слышала только Лена.

— О чём шепчетесь? — услышал я голос Насти.

— О том как он мечтает трахнуть твою попку. — соврала Лена.

— Сразу в попку? — поинтересовалась Настя.

— Я очень соскучился по твоей попке. — подыграл я Лене.

— Я не против.

Я почувствовал как Настя оседлала меня, Лена слезла с меня и своей рукой ввела мой член в попку Насти, попка у неё была очень влажной, наверняка из-за крема, вот только действие его ещё не началось, поскольку мой член свободно ходил в её попке. Когда Настя достаточно увлеклась анальным сексом, я подал Лене условный знак пальцами, что я готов, она подтвердила, что тоже готова щелчком пальцев, поскольку повязка ещё была на моих глазах. Я потянул Настю на себя и крепко прижал к себе, в этот момент, Лена подвела Алексея и приставила его член к попке Насти.

— Ой, Алёша, только не туда.

— Ну, что ты дорогая, — сказал я спокойным голосом. — ты же любишь когда в твоей попке сразу два члена.

— Откуда ты знаешь? — Настя соскочила с меня.

Лена сняла с меня повязку, но отвязывать не стала, она показала Насте запись с камеры. Настя выбежала из комнаты.

— Ну, потрахались мы немножко, что тут такого. — не понял произошедшего Алексей.

— Помнишь ты рассказывал, про девушку, которая лишилась целки, потому что пыталась выдать жопу за пизду?

— Помню.

— Так вот, в принципе, я не против того, что мою жену трахают в попку, я ей даже сам ей как то это предлагал, но она сказала, что её попка только для меня.

— Мда. — выдал Алексей. — Прости, старик, что так вышло, я не знал.

— Ты не виноват, просто некоторым особам, надо быть честнее.

— Ты прав, обман всё равно рано или поздно раскроется. И что теперь?

— Мне всё равно, но лучше, догони её и оттрахай как последнюю шлюху.

— А ты?

— А я привязан, да надо одно дело тут закончить. — я мотнул головой в сторону Лены.

— Понял, не дурак. — Алексей выбежал из комнаты.

— Ну, что, отвяжешь меня? — спросил я Лену.

— Зачем? Разве тебе плохо лежится? — она легла на меня сверху и поцеловала меня в губы.

— Ну, мне хочется потискать твоё тело.

— На сегодня, ты мой, сначала я с тобой поиграю, а потом мы можем поменяться местами.

— Ты хочешь, чтоб я связал тебя?

— Безумно. — Лена начала тереться своей влажной киской об мой член. — Я хочу, чтобы ты взял меня силой, а я ничего не могла поделать. Ммм.

Мой член начал погружаться в её влагалище, её движения были плавными и нежными, мы

оба чувствовали как головка трётся о стенки влагалища. Лена медленно опускалась до конца, с силой прижимаясь к моему лобку, затем так же медленно поднималась вверх, заставляя член почти выйти из влагалища. Мне так хотелось в этот момент прижать к себе и поцеловать, но я мог только смотреть. Я смотрел на её лицо, она закрыв глаза улыбалась от наслаждения.

— О, это чудесно, Витя, я чувствую тебя. — простонала она, когда я начал кончать в неё. — Да, любимый, заполни моё влагалище.

— Тебе хорошо, любимая? — я выталкивал в неё новые порции спермы.

— Это тепло, оно разливается внутри меня, так приятно.

Она слезла с члена и присела над моим лицом.

— Не глотать. — предупредила она, выталкивая сперму из влагалища в мой рот.

Когда она выдавила, что могла, она накрыла мой рот своим и языком собирала сперму.

— А теперь я трахну тебя в попку, любимый. — сказала она слезая с меня и направилась к шкафчику с секс игрушками.

Она вытасила двусторонний фалоимитатор, взяла тюбик со смазкой, подошла ко мне и развязала мне ноги. Согнув их мне в коленях, она прижала их к моей груди и начала нежно смазывать мой задний проход. Затем намазала одну сторону фалоимитатора и начала вводить его в мою попку. Закончив с моей попкой, она легла на кровати так, что её промежность почти прижалась к моей. Когда она начала вводить второй конец в себя, я почувствовал как фаллос зашевелился в моей попке, но самое классное ощущение возникло тогда, когда её ягодицы прижались к моим, а половые губы к яичкам. Лена крепко сжала фаллос мышцами ануса и начала двигаться, доставляя наслаждение нам обоим. Одной рукой она поглаживала мой член, пока он не начал наливать силой.

— Вот и славненько. — сказала она вынимая из меня фаллос. — Теперь можем поменяться.

Лена отвязала мне руки, я потёр слегка затекшие запястья, а затем привязал Лену к кровати. Я ходил и смотрел на неё, всю такую беззащитную и беспомощную, вид её распятого тела заводил меня. Она была полностью в моей власти, а я не знал с чего начать. Я расхаживал как кот перед миской сметаны, не зная с какого края вкуснее. Для начала я завязал ей глаза, затем подошёл к шкафчику с «игрушками» и почти сразу нашёл, то что мне надо, я взял стек — плётку жокея, две анальных пробки с хвостом и вернулся к Лене. Смазав пробки смазкой, одну вставил себе, а вторую Лене, затем я начал водить стеклом по телу, иногда нанося слабые удары по соскам и половым губам. Вводил стек ей во влагалище, а потом давал ей, чтоб она слизывала с него свою смазку. Я присаживался над ней и щекотал её живот и грудь своим хвостом, я водил членом по её губам, она пыталась взять его в рот, но я ей не позволял сделать этого.

— Хорошая кобылка. — приговаривал я, когда Лена языком ласкала головку члена.

— Ты мой жеребец, возьми же меня скорей, я не могу больше терпеть. — умоляла она.

Я отвязал её и поставил в коленно-локтевую позу, сначала я слегка похлестал стеклом по ягодицам. Затем, задрав ей хвостик, провёл членом по половым губам и с размаху засадил ей по самые яйца. Размашистыми движениями я начал буравить её влагалище, одной рукой я схватил её за волосы, заставив запрокинуть голову. По комнате разнеслись громкие стоны Лены. От моих толчков, она еле сдерживалась, чтобы не упасть, если бы я не придерживал её за волосы, наверное, так бы и случилось. Когда я с силой насадил на свой член до упора, она сорвалась на крик, а я начал кончать в неё. Так мощно я ещё никогда не кончал, мне казалось,

что от напора спермы член разорвало бы, если бы стенки влагалища его не сжимали так плотно. Обессиленный, я упал на кровать, Лена легла рядом со мной.

— Меня ещё никто так не драл. — говорила она покрывая моё лицо поцелуями. — Я сама кончила, как последняя шлюха.

Она показала мне под собой мокрое пятно после сквирта.

— Ты не шлюха, ты мастер секса. — сказал я, поглаживая её спину и играя с конским хвостиком торчащим из её попки.

— Тогда ты, мастер члена. И у тебя самая вкусная сперма. — сказала она, облизывая свои пальцы вытащив из влагалища.

— А у тебя самая сладкая киска. — сказал я и поцеловал её в губы.

— Что будешь делать с Настей? — она начала поглаживать мой член.

— Для начала, разведусь, а там видно будет.

— Не будешь жалеть?

— Ты же не жалеешь.

— Не будешь скучать по её попке?

— Мне давно по нраву твоя попка, — я подёргал за хвост анальной пробки. — просто боялся тебе в этом признаться.

— А я влюбилась в твой член, с того самого дня как ты снял передо мной шорты, когда я прикоснулась к нему, по мне словно электрический ток пропустили, а моя киска сразу намокла. Я перетрогала кучу членов, но ни один меня так не возбуждал как твой. А когда мне Настя предложила секс, я сама сказала, что не против жмж. Пойдём помоемся?

— Пойдём.

— Только пробку не вытаскивай, так будет интереснее.

Она пошла впереди меня, раскачивая попкой и виляя хвостиком. Мы зашли в душевую кабинку, она без лишних слов развернулась, опустилась на колени и взяла член в рот. Я без лишних слов, начал гладить её по голове и при этом писять ей в рот. Набрав полный рот, она вынула член и направила струю себе на лицо и волосы. Моча стекала по её телу. Затем, без лишних слов, мы поменялись местами, я лизал её киску, а она писяла на меня. А потом, мы стояли и целовались, прижимаясь друг к другу мокрыми от мочи телами. Насладившись прикосновениями друг к другу, мы приняли душ и завалившись в одну из спален, уснули, прижавшись друг к другу голыми телами и с анальными пробками в анусе.

P. S. Иногда мы спим не с теми, кого по настоящему любим, принимая сексуальное влечение за любовь.